

# JABLOTRON 100

Με επαναστατικό τρόπο λειτουργίας

Με ευέλικτες διατάξεις χειρισμού, υψηλή ποιότητα κατασκευής, πολλαπλές δυνατότητες απομακρυσμένης διαχείρισης και άλλα δυναμικά χαρακτηριστικά, ο JABLOTRON 100 αποτελεί μια πολύ ενδιαφέρουσα νέα επιλογή συστήματος συναγερμού.



Η Hacksec ως επίσημος διανομέας παρουσίασε πρόσφατα και διαθέτει στην ελληνική αγορά το νέο συναγερμό **JABLOTRON 100**. Πρόκειται για ένα σύστημα που διακρίνεται για τον τρόπο λειτουργίας του και ενσωματώνει μια πλειάδα χαρακτηριστικών, όπως: **Εύκολος χειρισμός:** Ο JABLOTRON 100 είναι ένας συναγερμός που γίνεται πολύ γρήγορα κατανοητός από όλους, χάρη στο επαναστατικό σύστημα ελέγχου του. Έτσι οι χρήστες εξοικειώνονται σε σύντομο χρονικό διάστημα με τις λειτουργίες του και δεν χρειάζεται να ανησυχούν για οτιδήποτε αφορά στο χειρισμό του.

**Διαχρονικός σχεδιασμός:** Η όμορφη εμφάνιση των επιμέρους μονάδων του συστήματος συναγερμού JABLOTRON 100 είναι αποτέλεσμα δημιουργίας κορυφαίων βιομηχανικών σχεδιαστών, προσδίδοντας στο περιβάλλον που τοποθετούνται διακριτικότητα και καλαισθησία.

**Προσβάσιμος από οπουδήποτε:** Ο κάθε χρήστης αποκτά εύκολα απομακρυσμένη πρόσβαση στο συναγερμό JABLOTRON 100 μέσω υπολογιστή ή smartphone, διευρύνοντας έτσι σημαντικά τις προσφερόμενες υπηρεσίες.

**Ελευθερία επιλογής:** Ο συναγερμός JABLOTRON 100 προσφέρει απόλυτη ελευθερία επιλογής και προσαρμόζεται στις ανάγκες ασφαλείας οποιουδήποτε σπιτιού, διαμερίσματος, εξοχικού, γραφείου ή μεγαλύτερων επαγγελματικών εγκαταστάσεων.

**Πολυλειτουργική χρήση:** Ο συναγερμός JABLOTRON 100 προστατεύει την εκάστοτε εγκατάσταση όχι μόνο από απόπειρες παραβίασης και διάρρηξης, αλλά και από πυρκαγιές, πλημμύρες ή διαρροές αερίου. Ο συναγερμός έχει επίσης τη δυνατότητα να ελέγχει τη θέρμανση ή ακόμα και να ανοίγει την πόρτα του γκαράζ.

**Οικονομική εγκατάσταση:** Ο συνδυασμός του ασύρματου και ενσύρματου σχεδιασμού του συναγερμού JABLOTRON 100 επιτρέπει σε μια εγκατάσταση την εξοικονόμηση χώρου και χρημάτων.

**Πραγματική ασφάλεια:** Οι εγκαταστάτες που θα επιλέξουν για τους πελάτες τους τη συγκεκριμένη λύση, θα τους προσφέρουν μια επαγγελματική πρόταση με υψηλά στάνταρ ασφάλειας.

### Τεχνικά χαρακτηριστικά:

Ο συναγερμός JABLOTRON 100 υποστηρίζει μέχρι και 120 ασύρματες ζώνες ή ζώνες συνδεδεμένες με καλώδιο διαύλου. Επίσης υποστηρίζει μέχρι και 300 χρήστες, 15 τμήματα, 32 προγραμματιζόμενες εξόδους και 20 ανεξάρτητα ημερολόγια. Διαθέτει ενσωματωμένη συσκευή επικοινωνίας GSM/GPRS/LAN για φωνητική επικοινωνία και επικοινωνία μέσω SMS ή GPRS με τελικούς χρήστες ή Κέντρα Λήψης Συναγερμών (ARC). Μπορεί να παρέχει αναφορές μέσω SMS από το σύστημα μέχρι και προς 30 χρήστες και διαθέτει 4 ρυθμιζόμενα ARCs καθώς και 1 GB μνήμη για αποθήκευση συμβάντων, φωνητικών μηνυμάτων, αποθήκευση εικόνων κ.λπ. Τέλος, συνοδεύεται από εφεδρική επαναφορτιζόμενη μπαταρία 12 V μέχρι και 18 Ah και διαθέτει πιστοποίηση προτύπου EN 50131 βαθμού 2.

**Hacksec (www.hacksec.gr), τηλ.: 211-8006976 sm**